
PONOVITEV PRAVIL 

SPOL SAMOSTALNIKA 

moški  TISTI pes 

ženski  TISTA srna 

srednji  TISTO vreme 
 
NEDOLOČNIK ali NAMENILNIK? 

NAMENILNIK 

Kako ga prepoznamo? 

 je glagolska oblika, ki se konča na -t ali -č (delat, kopat). 

Kje stoji? 

 stoji za glagoli premikanja oziroma gibanja (pridem, grem ...) 

 

#Jezikovni spletovalec 

NEDOLOČNIK 

Kako ga prepoznamo? 

 Nedoločnik je glagolska oblika, ki se konča s končnico -ti ali -či (pokazati, jesti). 

Kje stoji? 

 za vsemi drugimi glagoli (moram, želim, smem ...)  

 

 

#Jezikovni spletovalec 

 



MOČI in MORATI 

Ta dva glagola sta si na pogled podobna. Vendar imata zelo različen pomen. 

Če Eva ne more po jabolko, mora pa Adam. 

moram = je treba    ni treba 
sem moral 
Boris mora v šolo, ker je ponedeljek.  Borisu ni treba v šolo.          ne mora 

 

      ne morem = ni mogoče 
      nisem mogel 
      Ne morem priti v petek, ker bom v službi. 

 

 

 


